package cadena03;

import java.lang.String;

import java.lang.StringBuffer;

public class Cadena03{


private String cadena;


private StringBuffer posic;


private char car;


private int veces;


public Cadena03(String hilera, char car){
// 
constructor



cadena = new String(hilera);
//
cadena estatica



posic  = new StringBuffer();
//
cadena dinamica



this.car = car;



veces = 0;


}


public void cuantasVeces(){
// 
El ciclo de conteo



int i;



for(i = 0;i < cadena.length(); i++)




if (car == cadena.charAt(i)){ 





veces++;





posic.append(" " + i + ",");




}


}




public void mostrar(){



System.out.println(toString());


}


public String toString(){

String cadAux = new String("\n En la cadena : " + cadena 
+ " el caracter " + car



+ " ocurre " + veces + " veces \n"



+ "en las siguientes posiciones : " + posic);



return cadAux;


}

}
package cadena03;

class Main{


public static void main (String argv []) {

Cadena03 cadA, cadB;

//
Definimos dos objetos 
cadA = new Cadena03("Aqui me pongo a cantar",'a');//


cadA.cuantasVeces();



cadA.mostrar();











cadB = new Cadena03("al compaz de esta viguela",'a');



cadB.cuantasVeces();



cadB.mostrar();


}

}
  

